



气温不变 空气质量速降

晚报讯 (记者 苏羽)昨日,虽然气温稍有回升,但一大早开始,天气就阴沉沉的,体感温度仍较低。好在午后,太阳稍稍露了露脸,给寒冷的天气带来了些许的光和热。与此同时,我市空气质量直线下降,8个监测点“全军覆没”,1处空气质量等级更是达到了重度污染。

市气象部门预报,今天全市天

气多云转晴,北风3—4级,最高气温4℃,最低气温-5℃。预计:5日全市天气晴到少云,北风3—4级,气温-5—6℃;6日全市天气晴到少云,北风3—4级,气温-4—7℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气质量一降再降,8个监测点全部存在不同程度的污染,污水处理厂监测点空气质量等级达到了重度污染。其

中,市中区政府最近1小时AQI指数为147,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂最近1小时AQI指数为201,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近1小时AQI指数为104,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为二氧化硫;峄城区政府最近1小时AQI指数为160,空气质量等级为

中度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局最近1小时AQI指数为180,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近1小时AQI指数为173,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近1小时AQI指数为118,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为二氧化硫。

2015年“百件惠民实事”项目已征集意见建议300多条 交通、城市建设“出镜率”高

晚报讯 (记者 张琛)市政府明年继续实施“百件惠民实事”项目工程,从11月10日起至12月15日在全社会公开征集意见建议。截至12月2日,我市2015年“百件惠民实事”项目共征集意见建议306条,其中,交通出行、城市建设等成为市民关注的焦点。

近期,我市空气质量问题成为大家关注的焦点。署名“盼望”的市民在建议中写道:“为改善大气环境质量,城乡结合处的农村能否实施天然气户用

通工程,像用自来水、用电一样。”

如今,BRT不仅成为人们出行的首选,也成为一张靓丽的城市名片。署名“老赵”的网友在意见中写道:“B4的终点站设在峰城汽车站,没有通往峰城城区的公交车,坐着实在麻烦。强烈建议峰城区政府开通市内公交,取消一元公交。这样才能对接BRT,真正发挥BRT的效应和作用。”署名“春天”的网友写道:“新城与薛城的101环城车,下班时间太早。能否改

到6:00至19:00,这样更方便人们上下班。”署名“潘伟”的网友在意见中说:“建议将B4线的终点站由峰城汽车站延伸至阴平,途径王庄、金陵寺、古邵、坊上、曹庄、阴平,这样就能覆盖峰城区除棠阴以外的所有南部乡镇,真正方便群众出行。”

另外,城市建设,提高新城人气、规范老城区和供暖等问题也都是市民关注的焦点。在留言中,署名“实事求是”的网友连发21条涉及枣庄政治、经济、文化等各个方面的意见。值

得注意的是,这位网友不仅摆明了问题,有的还提出了解决方法,如“修断路,亮夜灯,有的地方路灯很亮,节省下,可以奇数列亮或偶数列亮”、“在棚户区改造过程中融入其考量,有效分化‘几不管和脏乱差区域’”、“建设政府主导的公益性社区蔬果粮油配送站,招募下岗人员及其他农业转移劳动力,促进形成本市农产品外销有渠道、内销有市场的格局,让事实不浪费,让百姓享受到应有的优惠和便利”等。

春运火车票周日开抢

晚报讯 (特约记者 王雪纯)12月2日起,滕州站互联网、电话订票预售期延长至60天,原来“D”字头列车11时、“G”字头列车14时开始发售,统一调整为18时,春运火车票7日开始发售。

12月2日起,互联网、电话发售2015年1月6日内车票;滕州站人工窗口、自动售票机发售2015年1月4日内车票。12月1日预售期由现行20天延长至30天,12月2日至12月6日,预售期每天再比上一日延长6天,12月7日开始发售2月4日车票,其他售票方式按错后2天的原则同步延长。此外,C、D、G字头列车不再单独起售,放票时间统一调整为18时。

滕州成省级信息消费试点

晚报讯 (记者 张琛)全省智慧城市建设工作座谈会日前在济南召开,我省将在包括滕州市在内的22个县市区开展省级信息消费试点。在两年的试点期里,这22个县市区将通过创新政策、内容和机制,为下一步全省信息消费和智慧城市建设工作积累经验。

目前,滕州市正在实施“i-Tengzhou”、“智慧滕州”、电子政务平台、“滕城一卡通”四大特色信息工程。这四大特色信息工程基本上完善了滕州“信息消费”格局。先期已投资10余万元,完成“i-tengzhou”无线网络对龙泉广场、高铁滕州东站、滕州站、滕州长途汽车站、杏坛广场、政务中心广场等6处公共场所的无线宽带免费覆盖。据不完全统计,2013年滕州市信息消费规模已经超过1.4亿元,相比2012年的增幅高达39%,占当年GDP比重的2.6%,拉动GDP增长0.22个百分点,拉动其他行业新增产出10亿元。其中,新型信息消费规模为1.92亿元,同比增长49%。

台儿庄古城获“创造未来文化遗产”示范单位

晚报讯 (记者 孙雪)在日前举办的2014“休闲时代——创造未来文化遗产”十年发展高峰论坛上,经过大会提名和专家论证评选出全国首批11个“创造未来文化遗产”示范单位,我市台儿庄古城景区名列其中,这是我省唯一入选的单位。

此次评选由国内专家学者、知名景区负责人等各界人士围绕“今天的精品、明天的文物、后天的遗产”进行评选。除台儿庄古城外,其他示范单位分别为:无锡灵山胜境、苏州平江路历史街区、浙江乌镇国际旅游区、三亚南山文化旅游区、福州三坊七巷历史文化街区、深圳华侨城、成都宽窄巷子、长春国际雕塑公园、北京奥林匹克公园、西安华清池大型实景历史舞剧《长恨歌》。



爱心留“故乡”

12月2日,济南军区某部20名即将退伍返乡的老兵,用津贴购买了20套棉衣,赠送给山亭区店子镇姚营小学的贫困儿童,以献爱心的方式告别第二故乡。

(特约记者 李宗宪 摄)

市中区明年实施城区增绿创园重点工程项目

到时候来老城看“绿”吧

晚报讯 (记者 苏羽)2日,市中区园林管理部门透露,2015年,该部门将以创建国家级园林城市为契机,逐步开展“城区增绿创园重点工程项目”。计划将市中新区原土堆闲置地建设成绿色园林公园,用以改善城区西部环境质量,还将新建、改建一部分居住区周边的绿地公园,为市民打造健身、游玩的好去处。

此次城区增绿创园重点工程项目主要包括:城区内11条

主次干道(建设路、人民路、文化路、光明路、青檀路、西昌路、建华路、华山路、龙头路、振兴路和解放路)的缺失行道树进行补植,个别绿化带进行绿量提升;新建、改造提升部分游园绿地,主要包括:泉西绿地(十里泉路与西昌路交口三角绿地)、文化东路带状游园、海杰园(人民路与西昌路交口东南角游园)以及光明广场东、西两侧的林荫停车场。改造提升的游园绿地有:

文坛游园、民生园(人民路粮库对面)、翠园(原建华游园)等。目前,城区主次干道行道树的补植工作和部分街头游园的绿化提升工作都已陆续实施。

据悉,市中区主次干道行道树补植及绿化种植多以法桐、女贞、国槐等为主植被。其中,华山路(文化路—龙头路)段种植法桐多达400棵,光明路(解放路—西外环路)段种植女贞多达200棵,其余

各路段绿化栽植数量方案也将继续完善。

另外,人民公园因建成年代久远,园内基础设施较为陈旧,为满足广大市民的日常休闲娱乐要求,该区园林管理处今年夏季自筹资金对人民公园的大门、门前广场、动物园大门和部分园路进行了改造提升。工作人员表示,今后将逐步提升公园园区的配套设施,继续加强园区的管理工作,满足广大市民的休闲娱乐需求。